

Тверской области огромное значение  
делается оберегам. Ни одна семья и ни  
один мужчина не обходился без их  
использования. Тверские обереги  
уникальны тем, что изготавливаются из  
льна и льняной ткани.



**Мы должны хранить, беречь и  
приумножать традиции своего  
родного края.**



Тверская земля является одной из  
самых богатых лесами, поэтому  
тверские мастера ценят традиции  
наших предков и по сегодняшний  
день изготавливают различные  
хозяйственные предметы из дерева  
и плетут из бересты.



**Культурные  
традиции  
Тверского края**

**Автор работы:** Волович Даниил  
Дмитриевич  
Учащийся 5-Г класса  
МОУ гимназии №12 г. Твери  
**Руководитель работы:** Минеева  
Джулия Омариевна

Народные обычаи и традиции – ценнейшее достояние самобытной культуры, накопленное веками.

Они – отражение знаний и опыта предыдущих поколений. Богатейшее культурное наследие наших предков уходит корнями вглубь веков. То, как русские люди ели и пили, во что одевались, в каких домах жили, какими были особенности семейного быта, обряды и праздники – все это и есть душа и память народа, наполнявшая внутренним смыслом его размеренную жизнь. **Тверская земля – хранит немало уникальных и самобытных традиций..**



Тверские жители соблюдают как общерусские традиции, так и создают свои уникальные. **Тверичи всегда любили большие и шумные гуляния.** В праздники на улицах города появлялись поводыри с учеными медведями, скоморохи, которые развлекали народ плясками. Эти традиции, соблюдали по всей Руси, но именно в Твери они просуществовали особенно долго.



Конс Сельский  
праздник (1910)

Одной из самых интересных традиций, которую соблюдают и чтут по сегодняшний день - является **празднование масленичных гуляний.** Эта традиция имеет особое значение для тверских жителей. Нигде кроме нашей губернии не было ткацкая на кроснах (ткацком станке), которое выполняли ряженые во время катания на дровнях. На масленичной неделе нужно: **"С горы кататься, в снегу валяться, блинами обедаться».**

